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A 2011.évi CLXVII. törvény alapján a rendvédelemben megszűnt a korkedvezményes nyugdíj, 

mely azzal járt, hogy azóta az állomány idősödik. Egy 2020-ban induló kutatás azt a célt tűzte 

ki, hogy felmérje a rendvédelem hivatásos állományú tagjainak az egészségmagatartását, 

egészségtudatosságát, mivel szeretnénk látni azokat a területeket, amelyek megfelelő 

egészségfejlesztési stratégiával biztosítják a „jóllét” állapotát, az idősödő korosztály számára 

pedig hozzájárulnak a sikeres öregedés folyamatához.  Jelen előadás az áthajlás korúak (50-60 

év) egészségmagatartásáról szól. 

 

Módszer: 

A vizsgálati mintába a 2020-ban Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Rendőr-főkapitányság  

aktívan dolgozó állományának azon tagjai kerültek be, akiknek ez évben volt esedékes kötelező 

időszakos alkalmasságvizsgálata. E vizsgálat során vettük fel a kérdőívet, amely időben lefedte 

a COVID-19 járvány első évét. A vizsgálat 2020 márciusától tartott, addig, amíg a járványügyi 

helyzet lehetővé tette a személyes megjelenéssel együtt járó alkalmasságvizsgálatokat. A 

vizsgálat során a kiosztásra került 892 kérdőívből 783 bizonyult legalább részben 

hasznosíthatónak. A kérdőív kitöltése körülbelül 20 percet vett igénybe. A kérdőív csomag főbb 
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elemei a demográfiai adatokon túl, az egészségkockázati és az egészségvédő magatartásformák 

felmérése, az egészségi állapot szubjektív értékelése, az élettel való elégedettség és a boldogság 

megítélése.  

 

Eredmények: 

A minta közel 7%-a 50 év feletti korosztályba tartozik. Ezen korosztály körében az egyik 

kiemelendő egészségkárosító magatartás a dohányzás, mely a minta 28%-ban jelentkezett aktív 

dohányzásként, míg 25% korábban dohányzott, de azóta már leszokott. A rendszeres 

szűrővizsgálatokon való részvétel 92%-os. Az eredmények alapján alapvetően elmondható, 

hogy életmódjuk nem mozgásszegény, viszonylag kevés testi tünet jelentkezik e korosztályban. 

Az élettel való elégedettségük jó, boldognak mondják magukat.  

Az eredmények arra a következtetésre vezetnek, hogy az áthajlás korúak korosztályába tartozók 

megfelelő egészségi állapotnak örvendenek. Egészségmagatartási szokásaik tendenciája jó, de 

például az étkezés területén fontos lenne az egészségtudatosságuk fejlesztése. A jó életminőség 

megőrzése, a testi-lelki jóllét állapotának megtartása jó irány a sikeres öregedés eléréséhez.  

 

 


